

春季,男人健康遭遇“躲猫猫”

协和专家提醒:春季治疗男科疾病正当时

前列腺疾病、男性生殖感染、男性功能障碍被称为男科三大疾病。与其他季节相比,春季男科三大疾病的易感性和活跃程度是不一样的,如果要打个形象的比方,那么就是前列腺疾病春季可能会“躲猫猫”,而男性功能障碍和男性生殖感染则爱“跳街舞”。

具体来说,就是前列腺炎和前列腺增生可能会因为气温回升、人体循环改善、机体活力增强等原因而表现出比冬季“表面症状减轻”的假象,容易让患者放松警惕,就像在与患者捉迷藏。其实这是疾病在与你“躲猫猫”,因此不能放松警惕,更应该坚持规范治疗。

另一方面,气温较快回升,人的活动增加,而人体神经系统、内分泌系统、免疫系统的调适尚有一个时间差,特别是男性雄性激素分泌水平春季较低,因此男性功能障碍患者往往会觉得自己的病情加重,男性生殖感染患者尿痛、炎症、脓肿等症状比起冬季来也会迅速加重,让人觉得它们突然异常活跃起来了。

前列腺疾病:一年之计在于春

在春季前列腺疾病患者可能感觉症状减轻了,在春季治疗疾病,秋冬季节就可轻松度过,就是前列腺疾病患者最高明的“一年之计”。

前列腺炎患者由于前列腺体外部被脂溶性包膜紧紧包裹,传统治疗方法很难突破屏障,疗效难以令人满意。洛阳协和医院男科诊疗中心引入的AIF场效消融技术通过高能聚焦电流释放电离子,直达前列腺组织深层,有效突破前列腺包膜屏障,对反复性发作的前列腺炎有特效。尿频、尿急、尿痛等症状治疗一次即可消除,1小时清除病灶,提高男性的生理功能。



洛阳协和医院男科诊疗中心协办 电话:63211111

前列腺增生多数为中老年男性,患者常有夜间尿多,排尿困难、尿等待、尿失禁、排尿乏力等症状,同时常伴有腰酸、腰痛、四肢无力等。前列腺等离子双极电切术治疗前列腺增生,比普通的电切术更具人性化、便捷性,不用开刀,双极刀经尿道进入前列腺体,不受腺体增生大小的限制;40℃至70℃的低作用温度,不损伤周围组织,汽化与止血同步的特有效果,有效避免术后并发症的发生,尤其适合实施前列腺增生、肥大部位的切除等精细化手术。

男性功能障碍:“春种”自有“秋收”

男性功能障碍中最常见的当属ED(男性勃起功能障碍)。据专家介绍,引起ED的原因很多,可以由内分泌疾病、器质性病变、心理原因等引起,临床上发现患者一般都是由多种原因导致ED,它往往使男子心有余而力不足,情绪低落,丧失生活情趣和信心。

强弓海洋之星二代男性功能恢复系统,

将现代数字电子技术与人体生理学科学结合,根据传统中医经络学原理,在高频远红外电磁复合能量场、数控真空牵引、脉冲水流按摩综合作用下,激活阴茎勃起神经,增强阴茎海绵体血容量,使阴茎勃起持久有力、消除阳痿症状,使男性朋友告别性功能障碍,该系统疗法非介入、无创伤、治疗过程中患者无任何痛苦,让不同年龄段的性功能患者告别性功能障碍,成为“坚、强”男人。

泌尿生殖感染:“掐尖”有利于“除根”

春季到来,男性生殖感染的发病呈现上升势头。泌尿感染疾病的危害可以概括为几个方面:一是直接损害患病器官,影响其正常生理机能;二是直接影响性功能,导致不孕不育;三是对患者心理及生理造成较大影响,会诱发身体的其他疾病,导致泌尿和生殖系统的各种并发症,还易诱发恶性病变。有些泌尿感染疾病还会传染配偶。

德国纳米超导技术,针对多种泌尿生殖感染疾病,药物浓度提升数倍,将致病细菌、支原体、衣原体等病原体彻底杀灭,彻底消除对药物的屏障阻碍。使患者会阴部胀痛等不适症状被消除,性功能迅速恢复。

如果在冬季没有彻底消灭疾病的话,春季疾病萌芽时及时进行“掐尖”,能有效阻止病情进一步发展,为接下来的“斩草除根”打下良好基础。如果选对了正规、专业的医院,选好了诊断

治疗方法,则完全有可能在春季就把它“连根拔起”,赢得一年的健康、轻松、幸福。

协和专业男科
解决男人问题
今日关注
地址:洛阳市金谷网路72号
网上医生:www.lyxhyy.com
电话:63211111

男科患者就医呼唤诚信与责任

解读高标准医疗服务 打造洛阳诚信男科

前列腺疾病、性功能障碍、泌尿感染、男性不育等男科疾病已严重损害广大男性朋友的生理及心理健康。相当一部分患者因为患病初期没有得到及时、科学的治疗,造成病情延误甚至加重。

有一些患者发现自己身体出现异常后,不是及时到医院去就诊,而是买药吃,殊不知这样做的后果不仅是延误病情,有时甚至还会酿成大错。

因治疗不规范而导致一定副作用甚至后遗症的患者,通常被称为“二手病人”。“二手病人”的产生,主要是因为接诊医生没有详细了解患者的病史,对其病因没有规范检测,或者没有按疗程规范治疗。

这些现象产生的原因是什么?如何在良莠不齐的医疗机构中,选择一个适合自己的就诊医院?在医疗机构纷纷推出规范医疗的同时,作为患者应该如何配合?近日,我们采访了洛阳协和医院的男科专家,专家指出:男科疾病,规范诊疗特别关键!

多年来,洛阳协和医院男科诊疗中心严格遵照“医疗质量诚信、规范技术诚信、医疗服务诚信、检查诚信、价格诚信”五大诚信标准,通过对男科疾病进行规范诊断,为广大男性患者提供完善、标准、规范的诚信服务,赢得了广大男性患者高度好评。

一是医疗质量诚信 推出男科医疗质量诚信服务标准,严格执行技术操作规程,规范诊疗检查、临床用药、技术操作等医疗服务程序。

二是规范技术诚信 引进百余套国际前沿检测、诊疗技术,应用于临床,对各类男科疾病推行科学化诊疗标准,实现了男科疾病诊治的规范化。

三是医疗服务诚信 推行首诊医生负责制,简化就诊流程,最大限度地减少患者排队等候的时间;充分尊重患者的知情权;杜绝“吃、拿、卡、要”等不正之风。

四是诊断检查诚信 规范检查流程,明确检查项目,杜绝多余、不必要的检查;每项检查均由经验丰富的专家亲自操作,检测规范,切实充分对患者负责。

五是医疗价格诚信 大厅设立价格公示牌,介绍各种药品、各项检查、手术及其它治疗的价格,提高透明度;实行病人住院费用一日清单制度,加强病人监督。

树立诚信服务理念,行树诚信服务之风,洛阳协和医院男科诊疗中心积极探索和建立完善的诚信医疗服务体系,加强诚信医疗服务建设,打造诚信服务品牌,努力构建和谐医患关系,进而树立了“专业男科,诚信男科”的典范。



目前,由洛阳协和医院男科诊疗中心主办的男科疾病诚信检查优惠体验活动正在火热进行中,众多男性朋友纷纷拨打健康热线63211111咨询预约或亲自赶往医院参与此项活动。

正在等待检查的周先生说,他是一名装修工人,工作环境污染大,最近夫妻生活明显力不从心,出现早泄征兆。由于觉得这种事难以启齿,他一直没有去医院咨询治疗。“希望这样的优惠活动多一些,不仅为我们提供了咨询治疗的机会,还减轻了经济上的负担。”周先生说。

前来参加优惠检查体验活动的男性患者挤满了医院的门诊大厅,而等待接受男科前沿诊疗技术诊疗的男性患者也排起了长队。

涧西区的周先生自述有尿急、尿频、尿道口滴白的症状,服用过消炎药,效果不是很明显。周先生便趁着这次机会到洛阳协和医院男科诊疗中心,找到了男科专家史国军主任。

经过检查发现,周先生患的是前列腺炎,史国军主任向他推荐了场效消融技术,并配合药物治疗。经过短短几天的调理,周先生感觉以前的不适症状明显减轻了。周先生高兴地说:“照这样下去,我这前列腺炎不用了几天就彻底好了!”

据了解,此项活动从3月15日开始,到4月15日结束。活动期间,到洛阳协和医院男科诊疗中心就诊的患者,均可享受到男性生理功能障碍套餐(含性功能早泄阳痿检测、男性生殖系统彩超、专家诊断费)56元,包皮包茎整形套餐(含血常规、尿液常规、凝血四项、血糖)15元,前列腺健康套餐(含前列腺液分析常规、前列腺按摩、尿液常规、男性泌尿系统彩超、专家诊断费)56元,泌尿生殖感染套餐(含尿液常规、梅毒检测、淋球菌检测、尿道分泌物一般细菌涂片、专家诊断费)31元,不育症套餐(含精液分析检测、性激素六项、优生优育四项、不孕不育四项、专家诊断费)108元等诸多优惠。

专家提醒男性朋友,一旦出现尿频、尿急、尿痛,尿道口流脓、红肿、分泌物,阴囊坠痛、会阴潮湿,尿道刺痛、刺痒,下腹部疼痛等症状,应及时到医院检查就诊,以免延误病情。

男科疾病 诚信检查 优惠体验 活动备受欢迎